Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Info	
f) Se publicarán los formularios o formatos de solicitudes que se requieran para	
Tipo de trámite	Denominación del formulario
"NO APLICA" - EL GOBIERNO PARROQUIAL DE MONTALVO NO POSEE FORN	
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL f1):	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL f1):	
DE LA INFORMACIÓN:	_
DE LA INFORMACIÓN:	

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE MONTALVO



rmación Pública -	LOTAIP
los trámites inhe	rentes a su campo de acción
Descripción del	Link para descargar el formulario / Portal de Trámites
formulario	Ciudadanos
AATOS PARA SOLIC	CITUDES DE TRAMITES
	31 01 2021
	Mensual
	TÉCNICO DE PLANIFICACIÓN
	ING. PATRICIO PÉREZ
	gadprmontalvo2019@hotmail.com
	03-2456350

f) Se publicaran los formularios o formatos